

آپ کو مکان میں خوش آمدید Urdu-Willkommen in Ihrer Wohnung

ھیٹر (مکان گرم کرنے والا سسٹم)
اگر آپ کا مکان تیل یا کوئلہ والے ہیٹر سے گرم کیا جاتا ہے تو مالک مکان سے اس کو چلانے کا طریقہ پوچھیں اگر آپ کا مکان رات کو حرارت جذب کرنے والے طریقے سے گرم ہوتا ہے تو یہ طریقہ بھی مالک مکان سے پوچھیں رات کو حرارت جذب کرنے والا سسٹم اپنے اندر حرارت جذب کرتا ہے اور دن کو اس کو باہر نکالتا ہے اس لئے اس سسٹم کو نہ بند کرنا ہے اور نہ ہی پیچھے گھمانا ہے کیونکہ ایسا کرنے سے اگلے دن مکان گرم نہیں ہو گا۔ اگر آپ کا مکان خودکار طریقے سے گرم ہوتا ہے تو آپ اس کو ہمیشہ نمبر ۳ پر رکھیں اس طرح آپ کے کمرے کا درجہ حرارت قابل برداشت ہو جائے گا۔ اگر آپ مکان کو زیادہ گرم کرنا چاہتے ہیں تو پہلے اپنے مکان میں اچھی طرح تازہ ہوا آنے دیں اس کے بعد درجہ حرارت زیادہ پھر ۳ پر لے آئیں۔ مسلسل ۳ یا ۴ پر استعمال کرنے سے گرم کرنے کی لاگت زیادہ ہو سکتی ہے۔ اگر آپ کو زیادہ سردی نہیں لگتی تو آپ ۱ یا ۲ نمبر پر بھی استعمال کر سکتے ہیں۔ مکان کی دیواروں کو خراب ہونے اور گیلے پن سے بچانے کے لئے کم از کم نمبر ۱ پر گرم رکھا جانا لازمی ہے۔

ہوا لگوانا

اپنے مکان کی دیواروں کو خراب ہونے اور گیلے پن سے بچانے کے لیے کھڑکیوں کو کم از کم ۲ یا ۳ بار ۵ منٹ تک ہوا لگوانی چاہیے خاص طور پر غسل خانہ۔ ہوا لگوانے اور بند کرنے کے دوران مکان کے باہر والے دروازے کو نہیں کھولنا چاہئے۔ باورچی خانے میں استعمال کے بعد پھینکی جانے والی اشیاء کو آپ ٹائلٹ یا پانی باہر نکالنے والی پائپ لائنوں میں نہیں پھینک سکتے اس لئے آپ اس کمرے میں ایک ڈبہ استعمال کریں۔ پھر اس گند

کو باہر رکھے ہوئے سرمئی رنگ کے ڈبے میں ڈالیں۔ چربی اور تیل کو برتن دھونے والی جگہ میں نہ دھوئیں۔ اس وجہ سے پانی باہر نکالنے والے پائپ بند ہو سکتے ہیں۔
کوڑا کرکٹ الگ کرنا

پلاسٹک کی چیزیں، کاغذ اور دھات کی چیزوں کو سبز رنگ کے ڈبے میں ڈالنا چاہئے اور باقی کا کوڑا کرکٹ کالے رنگ کے ڈبے ڈالنا چاہئے۔ شیشے کی بنی ہوئی چیزوں کو شہر میں رکھے ہوئے خاص ڈبوں میں پھینکنا چاہئے۔ گاڑی کا تیل، رنگ اور رنگ والے ڈبے اور کیمیا ئی اشیاء کو شہر کی طرف سے مخصوص جگہ پر دینا چاہیے۔ بجلی والی خراب اشیاء لکڑی کا سامان، اور وہ سامان جو آپ پھینکنا چاہتے ہیں اس کے لئے ایک مخصوص دن کو وہ سامان باہر نکال دیں۔ وہاں سے شہر کے انتظام کے تحت وہ سامان اٹھایا جائے گا۔

جو تے رکھنا

سیڑھیوں والی جگہ پر جو تے رکھنے اور کپڑے لٹکانے یا رکھنے کی قانونی طور پر اجازت نہیں ہے۔

سیڑھیوں کی صفائی

اگر آپ کے اور مالک مکان کے درمیان مکان لینے کے معاہدے میں سیڑھیاں صاف کرنا لکھا ہے تو اپنے مالک مکان سے معلوم کریں کہ کون سا حصہ اور کتنی بار صاف کرنا ہے آپ کا مالک مکان ایک ہدائیت نامہ سیڑھیوں پر لٹکانے گا کہ آپ کی باری کب ہے۔

صفائی کا ہفتہ

اگر آپ کے مکان کے معاہدہ میں صفائی کا بھی لکھا گیا ہے تو مالک مکان سے ان اشیاء کے بارہ میں پوچھیں جن سے صفائی کرنی ہے کہ وہ کہاں رکھی ہیں۔ کہاں کہاں پر صفائی کرنی ہے اور کب کرنی ہے مالک مکان آپ کو ہدائیت نامہ بنا دے گا جس پر آپ کی باری درج ہو گی۔

برف صاف کرنا اور نمک ڈالنا

معاهدہ میں اگر لکھا ہوا ہے کہ برف باری کہ بعد برف صاف کرنا جمی ہوئی برف کو ہٹانا لوگوں کہ گزرنے والے راستے سے برف ہٹانا اور مکان کو جانے والے راستے کو صاف کرنا ہے تو مالک مکان سے اس کام میں استعمال ہونے والی اشیاء کا پوچھنا ہے کہ وہ کہاں ہے کون سا حصہ صاف کرنا ہے اور کہاں نمک ڈالنا ہے اور کب یہ کام کرنا ہے خاص طور پر کہ صبح اور شام کو کس وقت یہ صفائی کرنی ہے۔ آرام کا وقت۔

اپنے ہمسائے کے آرام کا خیال رکھتے ہوئے اپنے ریڈیو اور ٹیلی ویژن کی آواز کو اتنا رکھنا ہے کہ ہمسائے کو تکلیف نہ ہو۔ خاص طور پر رات ۱۰ بجے سے صبح ۶ بجے تک کپڑے دھونے والی مشین کپڑے سکھانے والی مشین گرد اٹھانے والی مشین اور شور کرنے والی اشیاء نہ چلائیں۔ وہیل چئیر کو بہت آرام سے اور آہستہ چلائیں

گزل کرنا

گھر سے باہر والے راستے اور گھر کے راستے میں گزل کرنا مکان کے معاهدہ میں منع ہے۔ اگر منع نہیں ہے تو اس چیز کا خاص خیال رہے کہ آپ کے ساتھ رہنے والے کو اس سے پریشانی نہ ہو۔ اگر آپ کے پاس باغیچہ اور مکان کا اضافی حصہ ہے تو اس میں بھی گزل کرنے والے سامان کو مکان سے ممکن حد تک دور لے جائیں۔

اس چیز کا خیال رکھیں کہ آپ کو جو ادائیگی مکان کو گرم کرنے کے لئے کی جا رہی ہے وہ معاهدہ میں لکھی ہوئی ہے۔ ٹیلی فون

، ٹیلی وژن ، مکان کے لئے بجلی اور گیس سے گرم ہونے کے لئے لگائے گئے آلات کے بلوں کی ادائیگی اور ٹیلی وژن کے لائسنس کے پیسے آپ نے خود اس کمپنی کو ادا کرنے ہیں جس کمپنی سے آپ کو یہ سہولیات مل رہی ہیں اگر کسی چیز کی سمجھ نہ آئے تو اپنے مالک مکان سے رابطہ کریں ۔
سیٹلائٹ ڈش کا استعمال کرنا

اگر آپ کے مکان میں کیبل یا پہلے سے موجود ڈش سے دکھائے جانے والے پروگراموں میں آپ کے ملک کا اور آپ کا پروگرام نہیں آ رہا تو اپنے مالک مکان سے بات کریں ۔ اگر مالک مکان کی کوشش اور کی گئی تبدیلی کے باوجود آپ کے پروگرام نہیں آ رہے تو اپنے مالک مکان کی رضا مندی کے ساتھ آپ اپنے خرچ پر نئی ڈش لگوا سکتے ہیں لیکن جو اس کام کے ماہر اور منظور شدہ کام کرنے والے ہیں ان سے کروانا لازمی ہے ۔
خاندان کے افراد کا گھر میں رہنا

اپنے جیون ساتھی اور نابالغ بچوں کو اپنے ساتھ رکھنے کا آپ کو حق حاصل ہے مگر مالک مکان کو بتانا لازمی ہے لیکن اگر والدین دادا دادی نانا نانی اور دوسرے رشتہ دار اور بالغ بچوں کو اپنے ساتھ رکھنا ہے تو مالک مکان کی رضامندی لازمی ہے ۔
مکان میں رہنے کا اندراج کروانا

آپ پر لازم ہے کہ اپنا اور اپنے خاندان کا اندراج تحریری طور پر کروائیں اس کے لئے آپ کو ایک فارم پر کر کے اور اپنے مالک مکان سے تصدیق کروا کر اندراج والے دفتر میں جمع کروائیں ہماری دعا ہے کہ آپ اپنے مکان اپنے گھر اور ہمسائیوں کے ساتھ خوش رہیں ۔ کسی بھی مشکل کی صورت میں اپنے مالک مکان سے رجوع کریں وہ آپ کی مدد کرے گا ۔